

szólt van

A félnehézsúly-land Schubert elindított men-

orthirek

10 órai kezdettel egyetemi sportte-

TELET

közleményel

6 órai prop. Döcsházban.

ég postája

erecke. Örülünk, zónk közé akar

nüszora

utóljára: Zsu-

JUNUS

201

LAP

olgozók Pártja



Világ proletárjai egyesüljétek!

NÉPLAP

AZ MDP HAJDÚ-BIHARMEGYEI PÁRTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

VIII. évfolyam, 114. szám.

ÁRA 50 FILLER

Szombat, 1951 május 19.

A MAI SZÁMUNKBÓL:

Újabb jogialan döntést hozott az ENSZ amerikai tömbje (2. oldal).

DISZ-ifjúságunk a fémgyűtésben

A Dolgozó Ifjúsági Szövetség kezdeményezésére a Népgazdasági Tanács határozata nyomán, az egész ország területén hatalmas mozgalom indult üzemekben, falvakban, lakásokban heverő vas és különböző színes fémhulladékok gyűjtésére.

Ötéves tervünk építésének hatalmas üteme követelősen veti fel az anyagtakarékosságot.

Megyeink területén DISZ-fiatalokból álló ifjúsági brigádok száza gyűjtik a munkahelyeken, üzemekben, falvakban, lakóházakban található vas- és fémhulladékokat.

A DISZ-szervezetek tagjai és fiataljai falvakban, állami gazdaságokban, termelőszövetkezetekben és a megye minden területén sikerre viszik a vas- és fémhulladékgyűjtést.

Nyírácsodán a fiatalok ötös csoportban járják a falvakat, egy-egy csoport ötven házban világo-

silja fel a dolgozókat. Elmondják, hogy azok a vasdarabok és egyéb hulladékok, amit gyűjtenek, traktor formájában fogják segíteni rövid időn belül a termelésben munkájukat.

Nyíradonyban is szép eredményeket érnek el a fémgyűtés területén. Eddig ötven métermáza vasat tároltak a szövetkezet udvarán.

Az üzemi, vidéki és területi szervezeteken kívül az iskolákban tanuló ifjúságunk is kivészt részét ebből a munkából.

A DISZ fiatalok példáján az úttörők is bekapcsolódtak a gyűjtési munkába. A Leány-utcai iskola úttörői két nap alatt 2395 kg vasat gyűjtöttek.

Mindez bizonyítja, hogy fiataljaink lelkesedéssel vesznek részt a fémgyűjtés munkájában.

A fémgyűjtés minden szocializmus építő dolgozó érdeke és kötelessége is. A szocializmus alkotásához szükséges gépekben, acélban az egész dolgozó nép lelkes munkája olvad eggyé.

Fiatalaink tekintsek a vas- és fémgyűjtési hét sikeréért folyó munkát fontos politikai munkának, szívós felvilágosító munkának, magyarázzák meg a dolgozóknak, hogy a fémgyűjtés is az ötéves terv sikeréért harcolnak.

Az országgyűlés elfogadta a büntető perrendtartásról szóló törvényt

Az országgyűlés pénteken elfogadta a büntető perrendtartásról szóló törvényjavaslat tárgyalását.

Elsőnek Szirmai István szót hozott a törvényjavaslathoz. Rámutatott, hogy az új büntető perrendtartás bírói szervezetünknek új rendjét egységes rendszerbe állítja, elősegíti a bírósági, az igazságszolgáltatás demokratizálását.

A jogrend védelme

Ki ne emlékezne még — folytatta ezután — arra az aljas, még a kapitalista jogrendet is megcsúfoló perrendtartási manőverre, amit Horthyék népünk drága nagy fia, Rákosi Mátyás ellen folytattak.

A jogrend védelme nem jelenthet mást, mint a kapitalizmusból a szocializmusba menő rendünk védelmét.

A jogrend védelme nálunk népünk érdekeinek, hazánk függetlenségének védelmét jelenti.

A főkéz országokban minden eljárás, jogi biztosíték porhintés, holt betű, legfeljebb az uralkodó osztályok privilégiumaként érvényesül, de semmi, ha az uralkodó osztályok a kizsákmányoltakkal szemben kellene, hogy érvényesítsék saját jogszabályukat.

Az Alkotmány szellemében nevelem a dolgozókat

Az igazságszolgáltatás feladata az is, hogy az alkotmány szellemében nevelem a dolgozókat a szocialista társadalmi együttélés szabályainak megtartására.

Ezen a téren is előtűnik áll a szovjet igazságszolgáltatás nagy-szerű példája.

Elkövetkezendő jogéletünknek — mondotta — a felemelt öt-

éves népgazdasági terv szolgálataiba állítása azt jelenti, hogy úgy a jogalkotásnak, mint a jogalkalmazásnak az ötéves terv célkitűzéseire kell a leghatásosabb jogi támogatást nyújtania.

Ezután Halász Aladár hangsúlyozta, hogy az új büntetőper-

Állami egyháziügyi hivatal felállítására

Az országgyűlés a továbbiakban áttért az állami egyháziügyi hivatal felállításáról szóló törvényjavaslat tárgyalására.

A törvényjavaslat szerint az állami egyháziügyi hivatal feladata lesz — kezdte beszédét — az állam és az egyházak közötti ügyek intézése.

Az állami egyháziügyi hivatal felállításával a vallás- és közoktatásügyi minisztériumnak a vallásos ügyekkel kapcsolatos ügyköré megszűnik.

Az állam minden kapcsolatát megszakította az egyházakkal, semmi anyagi támogatásban nem részesíti őket, addig a Magyar Népköztársaság, de a Szovjetunió és a többi népi demokráciák is az egyházak az államtól való elválasztása közben is szem előtt tartották alkotmányuk egyik sarkalatos tételét, amely a lelkiismereti szabadságot és a vallás szabad gyakorlásának jogát biztosítja.

Az egyházak az államtól való elválasztását a lelkiismereti szabadsága megvalósításának jegyében

Dögei Imre lett az országgyűlés elnöke

Molnár Imre bejelentette, hogy Drahos Lajosról, az országgyűlés elnökéről a következő levél érkezett: „Rendkívüli követő és meghatalmazott miniszteréül történelmi kinevezésem folytán az országgyűlés elnöki tisztiségéről lemondok.”

A Magyar Függetlenségi Népfront nevében az országgyűlés elnökéül Dögei Imre képviselőt ajánlom.

Az országgyűlés a Magyar Függetlenségi Népfront javaslatát egyhangúlag, hosszantartó lelkes lapssal elfogadta.

rendtartásnak a legszélesebb körökben való tudatosítása terén komoly és fontos feladat vár a jogi főiskolák tanítóira és a Magyar Jogászszevetségre.

Ezután az országgyűlés a büntetőperrendtartásról szóló törvényjavaslatot általánosságban és részleteiben is elfogadta.

Állami egyháziügyi hivatal felállítására

mondottuk ki. Ez a törvényjavaslat is bebizonyítja, hogy a Magyar Népköztársaság alkotmánya nem papírosalkotmány, hanem az élet minden vonalán érvényesülő valódi alkotmány.

Népköztársaságunk kormányja hatalmas, sok milliórdár rugóösszeget fordít az egyházak anyagi támogatására és erre úgy a protestáns egyházakkal kötött megegyezésekben, mint a katolikus püspöki megálapodásban hosszú évekre kötelezte magát.

A vallás szabad gyakorlásának biztosítása kormányzatunk részéről súlyos anyagi kötelezettségekkel alátámasztott cselekedet. A közoktatásügyi minisztériumot teljes egészében vissza kell adni az igazi munkaterületének, hogy nagy feladatait teljesíthesse.

Ezután az országgyűlés az állami egyháziügyi hivatal felállításáról szóló törvényjavaslatot általánosságban és részleteiben is elfogadta.

Orbán László, a jogi bizottság elnöke a mentelmi ügyekkel kapcsolatos jelenlést terjesztett be, amelyet az országgyűlés elfogadott.

Ezután az országgyűlés az állami egyháziügyi hivatal felállításáról szóló törvényjavaslatot általánosságban és részleteiben is elfogadta.

Mint a magyar nép egyszerű fia, mély megilletődéssel fogadtam el az országgyűlés elnöki székét, ahová a nép bizalmából kerültem — mondotta. — Én a magam részéről, mint az országgyűlés elnöke, egyik legfontosabb feladatomnak tekintem, hogy legjobb tudásom és tehetségem szerint hozzájáruljak ötéves tervünk sikeres megvalósításához.

Tisztelet Országgyűlés! — mondotta a továbbiakban az új elnök — napirendünk és ülésünk anyagával végeztünk, javaslim, hogy az ülésszakot zárjuk be.

Az országgyűlés a javaslatot elfogadta.

Kívánok képviselőtársaimnak továbbra is eredményes és jó munkát. Az országgyűlés ülészakái bezárom.

Az ENSZ szavazógépével jogtalanul szállítási tilalmat szavaztatott meg a Kínai Népköztársasággal szemben

Az ENSZ Politikai Bizottságát tegnap délelőttre összehívták, hogy megtárgyalják azt az amerikai javaslatot, amely a Kínai Népköztársaság számára történő szállítások tiltását követelte.

Malik elvtárs, a Szovjetunió képviselője, napirendi felszólalásában kijelentette, hogy az ügy nem tartozik a közgyűlés hatáskörébe, mert a Biztonsági Tanácsnak van csupán joga ahhoz, hogy ilyen kérdésekben, mint a szóban lévő tilalom bevezetése, döntést hozzon. Emlékeztetett arra, hogy Szália elvtárs annakidején szegényteljesnek bélyegezte azt a közgyűlési határozatot, amely Kínát „agresszornak” nyilvánította.

Most pedig — folytatta Malik elvtárs — az USA új, szegényteljes határozati javaslatával azt indívalyozza, hogy tiltás el a Kínának történő szállításokat. Emlékeztetett továbbá arra, hogy Marshall, az USA nemzetvédelmi minisztere a szenátus bizottságai előtt beszámolt az amerikai külügyminisztérium nyomást gyakorolt Angliára, Franciaországra és más országokra, hogy szavazzák meg a tilalmi javaslatot.

Az utóbbi napok eseményei az ediginél is világosabbá tették azt a tényt, hogy az USA mindig akadályozza a koreai konfliktus békés rendezését. A szóbanlévő indítvány célja is a koreai háború kiterjesztése.

Több felszólalás után az USA képviselője bizonyítani próbálta, hogy a tilalmi határozat elfogadása „szükséges”. Alapítvány az „Egysült Nemzetek ellen intézett agresszióval” védte meg a Kínai Népköztársaságot. Közölte egyébként, hogy az USA, Anglia, Franciaország, Ausztrália és Venezuela módosítást nyújtott be a határozati javaslathoz, e módosítás szerint a tilalmat ki kell terjeszteni startégek értékű anyagok szállítására is.

A nyugati imperialista hatalmak képviselői támogatták az amerikai javaslatot.

Rau, India képviselője hangsúlyozta, hogy a határozati javaslat továbbfejlesztése a Kínát agresszornak nyilvánító korábbi határozatnak.

ezért tiltakozik a határozati javaslat ellen, mivel elzárja az utat a koreai kérdés békés rendezése előtt. Bejelentette, hogy India tartózkodik a szavazástól.

A Politikai Bizottság szavazó-

Jugoszláv dolgozók fizetik meg az amerikai „turisták” számláinak 70 százalékát

Tito fastista bandája egész sor intézkedést hozott, hogy szélesre tárja Jugoszlávia kapuit az amerikai tőke behatolása számára. A jugoszláv nemzeti bank a dinár árfolyamát leértékelte a külföldi valutákkal szemben. Az úgynevezett „turista-árfolyammal” a leértékelés a dollárhoz viszonyítva 70 százalékot ért el. Az amerikai „turisták”-nak adott kedvezmények azt eredményezték, hogy az amerikai „turisták” számláinak 70 százalékát a jugoszláv dolgozóknak kell megfizetniük.

Erihető, hogy ilyen körülmények között az amerikai burzsoázia lapjait el vannak ragadtatva Tito Jugoszláviai tárdától és annak „magyvenalú” gazdaságpolitikájától.

A New York Herald Tribune a Tito kormány devizarendelését azekkel a szavakkal üdvözölte:

„Lyenjórán Jugoszlávia a világ egyik legdrágább országából a világ legolcsóbb országává lett az olyan külföldiek számára, akiknek nemes valutája van.”

gépe elfogadta a határozatot, azonban a Szovjetunió, Ukrajna, Bjeloruszria, Lengyelország és Csehszlovákia küldöttei nem vettek részt a szavazásban, mert a közgyűlésnek nincsen joga a kérdés megvitására. Kilenc állam képviselője tartózkodott a szavazástól.

Visszavert ellenséges ellentámadások valamennyi koreai arcvonalon

A Koreai Népi Demokratikus Köztársaság néphadseregének főparancsnoksága jelenl május 17-én:

A néphadsereg egységei, szoros

együttműködésben a kínai önkéntesekkel, valamennyi arcvonalon sikeresen visszaverik az angol-amerikai intervenciók csapatainak ellentámadását.



Dmitrij Maljuta, a hadvédelmi géppállomás igazgatója, a kolhozmezők térképe előtt ellenőrzi a traktorosok munkájának menetét.

Építőiparba indulnak a falusi lányok

Délután hat óra. A DISZ Megyebizottság udvarán kipirult arcú fiatal lányok futkosnak, játszanak. Tarkas, színes ruhájukban hol itt, hol ott ott cseleznek, magasan repül a labda, a háló jöft, röplabdának — a fiúipari tanulóitthon fiataljai ellen játszanak. Egy-egy „mester” dobás után hangos kacaj és örömjöngrás tölti be az udvart.

Jdösebb dolgozó parasztasszony áll másodmagával a ház végénél, nézi a fiatalok játékát. Látszik, hogy az ifjúság öröme őt és a társnőjét is magával ragadja, mert időnként széles mosoly derül fel mindkettőjük arcát.

A lányok másik csoportja kis kört alkot, s ajkukon vidáman csendül a dal...

„Ifjúság miénk az élet”...

Többen hozzájuk csatlakoznak. Meg mozdulnak a fekete fejkendős vidéki asszonyok is. L. Ambrusné és Katóné —ők néztek olyan elmerülten, szinte együtt élve a fiatalokkal a röplabda útját.

Ha valaki azt hinné, hogy a DISZ Megyebizottság udvarán a délutáni órákban valamilyen röplabda mérkőzés volt, s a fekete fejkendős vidéki dolgozó parasztasszonyok csak éppen betévedtek, azt fel kell világosítaniuk, hogy itt egészen másról van szó. Huszonheten fiatal lányok — legtöbbször DISZ-tag — a megye különböző községeiből, falujából gyűltek itt össze, hogy Pestre utazzanak s az építőipari tanulóitthonokban szakmunkásokká, technikusokká és építészmérnökökké váljanak. L. Ambrusné és Katóné — Hajdúánásról — pedig gyermekeiket — Juliát és Katót — kísérik el egészen Budapestig, hogy visszatérésük után az otthonmaradtaknak azon melegében beszámoljanak — gyermekeik milyen helyen, hol kaptak otthon másfél évre.

Este utaznak csak tovább, DISZ-fiatalok búcsúztatják s kísérik az állomáshoz, s az indulásig rendelkezésükre álló időt játékkal, dallal töltik. Ezek a fiatal lányok mind tanulni fejtödm akarnak. Azért hagyják ott a falut, hogy megszerezhék képzettségüket, s az indulásig rendelkezésükre álló időt játékkal, dallal töltik. Ezek a fiatal lányok mind tanulni fejtödm akarnak. Azért hagyják ott a falut, hogy megszerezhék képzettségüket, s az indulásig rendelkezésükre álló időt játékkal, dallal töltik. Ezek a fiatal lányok mind tanulni fejtödm akarnak.

a szocializmus nagy építkezéseiben.

Szabó Julianna — Esztárról — csillogó szemekkel meséli, hogy nagyon szeret tanulni és technikus szeretne lenni.

örültek, hogy tanulni akarok

Édesanyám eleinte el se akarta hinni, hogy mindent megadnak nekem és a többieknek, akiket itt együtt meggyűnk az a feladatunk, hogy tanuljunk. Nagyon boldog vagyok, hogy elmehetek, de meg is fogadtam, úgy tanulok, hogy tudásommal hazám és degozó társaim javára tegyek.

Vannak itt fiatalabbak is, Szabó Juliannánál, ő ugyanis alig pár héttel múlt 18 éves. Tolaji Irma Néudváról és Oláh Ilona az ondódi „Ády Endre” tszcs-ből, viszont még csak néhány hónap múlva töltik be a 16 évet. Amint ezt elmondják — bizalmasan — valaki megszólal mögöttük.

— Erre az iskolára csak 14-től 18 évig lehet jelentkezni. Most mi lesz, ha visszaküldenek bementek?

Egy pillanatra felakad a két kislány, de még Szabó Julianna szemé is, némi remegéssel hangjukban gyorsan bizonygatják, hogy az a pár hét már nem számít és szíve látszott rajtuk, hogy nagyon boldogok lennének, ha most e miut visszaküldénének őket, De aztán az első izedség után már kérni kezdték vezetőjüket, hogy intézze el — maradjanak Budapesten, mert ők tanulni és építeni akarnak. Néhány idezetel támasztották alá — Gerő és Rákosi elvtársak beszédeiből — hogy milyen nagy szükség van most a szakmunkásra.

A minisztertanács ülése

A minisztertanács Dobi István elnökletével pénteken délelőtt ülést tartott. A külügyminiszter előterjesztésére a minisztertanács magyar-kínai kulturális egyezmény kötésére kormánydelegáció-

Derecskén már végeztek a lucernakaszálással, a héten a szénakaszálást is befejezik

A megye egyes helyein nemtörődömség, felelőtlenség mutatkozik a szénakaszálás megszerzésében. Jó munkát végzett és dicsőrelet érdemel azonban a derecskei községi Tanács, amely gondoskodik róla, hogy az eszéksek ellenére haladjon a munka. Így a községben már 100 százalékig befejezték a lucernakaszálást, a héten pedig teljes egészében elvégzik a szénát is. Gondoskodtak arról, hogy ároksejelen, dűlőutakon sehol se vénüljön meg a fű. Ezzel szemben a debreceni járás



BELSPED DEBRECENI KIRENDELTSÉG VEZETŐI!

Hetenkint 3-4 értekezletet tartotok, amely eltart sokszor este 10-11 óráig is. Ez a másnapi munka rovására megy. Elvtársak! Olvassátok el Majakovszkij: „Önagyonülésezők” című versét, abból jó választ kaptok arra, hogy milyen helytelen úton jártok!

FÖLDESI LABDARÚGÓK!

Itézőn, ígéretelek ellenére sem mentek el Hajdúszovát- ra, ezzel becsapátok a sportot kedvelő szovát dolgozókat, akik vártak benneteket. Máskor tartásotok be a szavátok!

DEBRECENI VILLAMOSVÁSÁRT VEZETŐI!

1949 óta a rozsdá marja a Böszörményi úton a Ménteleppel szemben lévő megállónál ottfelejtett 19 darab hosszú súnvasat. Miért nem vesztitek figyelembe, hogy fémgyjűlési hét van és ha a vállalatnak nincs is, szüksége van súnvasra nép-gazdaságunknak!

RUHAGYARI IFJÓMUNKÁSOK!

Vegyetek példát munkatársatokról. Négyesi Ilonáról, aki a legutóbbi kiértékelés szerint 156 százalékot ért el!

SZABÓ LAJOS, MÉMOSZ MEGYEI VEZETŐSÉGI TAG!

Megígérted, hogy pénteken déluán az Iparkamarában rendezett bizalmi tanfolyam indításán résztvezel, mint kiküldött. Azonban még 6.10 óraker sem jelentél meg. Így tartod be a szavadat?

Ma tartja konferenciáját a debreceni Írószövetség

A debreceni Írószövetség ma délután 6 óraker nyilvános konferenciát tart a Déri múzeum nagyelőadóter-

mében. A konferencián részt vesz az Írószövetség központi kiküldötte is.

Az Írószövetség ezen a konferencián beszámol az eddig végzett munkájáról, Hajdú-Bihar megye irodalmi életének eddigi eredményéről. Felveti azokat a hibákat, melyekre az Országos Írókongresszus rámutatott és megkevesli az egész sajtós, helyi jellegű hibákat és hiányosságokat is, egyben igyekszik azok kiküszöbölésére megoldást találni. Célja továbbá a konferenciánál, hogy az Országos Írókongresszus útmutatásai és határozatai nyomán megszabja a teendőket, a feladatokat s így meggyék irodalmi életének új lendületet adjon, a további fejlődés új szakaszát nyissa meg.

A konferenciától éppen ezért nem csak írónk várnok sokat, hanem az olvasók, meggyék dolgozóink a legszelesebb tömegei is.

A konferencián Boda István és Försos József verseikből olvassnak fel, írónk konferenciáján minden irodalom iránt érdeklődő résztvehet.

„BÉKEEST” AZ MSZT-ben

A városi Békeiroda ma este fél 8 óraker kezdettel „Békeestet” rendez a Magyar-Szovjet Társaság nagytermében.

A Békeestet Péter János református püspök, a Béke Világtanács tagja nyitja meg, majd színes és értékes műsor következik, melynek keretén belül a Közal-kalmazottak énekkara és a Csokonai Színház művészei is fellépnek.

A Békeest egyik programponájában Menyhárt József festőművész a művészek békéért folytatott harcáról beszél.

Az előadás, illetve a kultúrmasor után reggelig tartó tánc lesz, melyhez a vagongyári tánczenegyüttés szolgáltatja a zenét. A Békeest résztvevői számára bő és választékos büfférő is gondoskodik a rendezőség.

A Békeest bevételét a jól működő békebizottságok jutalmazására és a koreai gyermekek támogatására fordítja a városi békeiroda.

Hiába Dor

Ma már egyetlen becsült ber sem szegénykezhet dorogon: a község — annére, hogy nemrégén még között áll a debreceni járogazdasági versenyében mi okozta ezt a nagy vá Az, hogy a dorogi landá már rajta tartja kezét itüörén.

Borsos repü

A tanács életében a pontot március 25-e j Aznap úgy kiröpítették ből Borsos Istvánt, a me sági csoport dszentryszá pókhendi vezetőjét, hogy lába sem érte a földet, volt az, aki a falu 53 egy kalap alá fogta a K zépparasztokkal. V. Oros 40 holdas kupec-kulákna ből például — a rendele rően — ugyanannyi: ké szolgáltania, mint Kiss dolgozó parasztnak és l De nem ez volt Borsos dicsősége. Ott szabótál nisztertanács határozatá tudta. Persze, csak akkor kulákokról volt szó. A parasztnak aktái azonban rosodtak fölőkjában. Eltá kor 260 elintéze:ien ügy utána. Viszont Nanó L közellátás egyik vezető László végrehajtóval egy tén Borsos sorsára kerül nem is lehet csodálkozni kulákokhoz húzott: az e rosparaszti lányát vette e gül. Így aztán csak a dor rászotok hátralékjával v letlen. Azoknak lefogalta agyennüjüket is. Szakálá lőnél viszont több, mint rintot „futni” hagyot.

Nem a rendelet volt a hiba

Az ellenséget kiebbrud lyükre becsülétes embu tek a tanácsba, akik nek tekintik a dolgozó jölétének emelését. aktá nak a népgazdaság fejl — az ellenséggel szembe egy példa: a negyűjtés a múltban mindig ross Borsos azt hangoztatta: tési rendelet a hibás, so tek ki a községre. Pei rendelet volt a hibás. B a gazember, aki egy t tét annak érdekében. h ség a tervét „feljesítse, hó Imre vezetői a mezo csoportot: a fojásbegyű lenleg Hajdúdorog más rásban! A parasztnak hátrabban mennék ma tanácshoz; Seres Gábor hály, aztán Lázár Mih holdas kisparasztnok adták a kilincset az el — Hiba azonban mé lunk — veti közbe a diús János elvtárs, a tr ra. — Persze nem o sak, mint Borosék ide

A hiba azonban csak azt becsülétes emberel el. Így nem nézhető e lős elvtársnak, a közs elnökének sem.

Oláh Miklós pedig zik a rossz tanácseln Külfönösen az utóbbi í meg a munkája, míó elvtárs, a helyi pártis kára a hiányosságokt figyelmét. A múltban héttel ezelőtt — el hogy a bizalmas akták másoknak. Szét folyt zében a munka és in parancsolgató, mint

A hadházi kir

Mikor elment kéth képző tanfolyamra G elzárta a tavaszi „reé katársai előtt. Igaz m hiányosság nála, hog vel. a Szovjetuniót j



VARHATÓ IDŐJÁRÁS: Mérsékelt északi, északkeleti szél, változó felhőzet, néhány helyen kisebb esővel. A hőmérséklet kissé emelkedik.

EJELI SZOLGÁLATOT TARTÓ GYOGYSZERTÁRAK május 19-25-ig 16/18. Vöröshadsereg útja 31., 16/3. Csejéd u. 22., 16/14. Dimitrov u. 58.

TULTEJESITTEK TOJÁSBEADÁSI KÖTELEZETTSÉGEKET Nyíracsádon Ujfalusi Ferenc, aki 103, Kerti János, aki 70 és Pénez György aki 77 darabbal szolgáltatott be többet.

TAPASZTALATCSERE ERTEKEZLETEN beszél meg a biharnagybajomi és a báránai tanács végrehajtó bizottsága és mezőgazdasági állandó bizottsága az eddig végzett munkáikat. A két tanács egymással versenyben áll.

ÖTVEN KILO KOCKACUKROT és 53 kilo kristály és porcukrot vásárolt össze és dugott el Bódi Pálné, a debreceni „Meszhart” bizonyítványos felesége. A bíróság 6 hónapra börtönrre és 100 forint pénzbüntetésre ítélte.

A PERMETEZÉST, a fatiszogatást és a növényápolást gyümölcsösökben teljesen elvégezték Gerely Ferenc Bellegőz 435. és Kovács József Fáy-dűlő 27. sz. alatti kisparaszta.

AZ ARATÁSI ES CSEPLESI szerződés kötéséhez szükséges nyomtatványok a Városi Tanács I. emelet 126. számú szobájában kaphatók.

A NAD ÉS CIROKÁKÓRÓ KESZLET, ha elérik az 50 kévet, vagy azt meghaladja, be kell jelenteni a Városi Tanácsnál. Aki a bejelentést elmulasztja, az ellen eljárás indítanak.

A POSTÁS SZAKSZERVEZET színelőző csoportja műsoros estet rendez ma este a Postás Kulturthozban. A műsoron szerepel a „Meglépés” c. egyfelvonásos vígjáték is.

VÁROSI TANÁCS MEZŐGAZDASÁGI OSZTÁLYA felhívja az osztályozott gazdákat, hogy ebek a városi költő határában póráz, vagy terítés alul erős kolonc nélküli nem engedtetők szabadon. A kolonc, vagy póráz nélkül talált ebeket az erdőőrök, vadőrök és pénzügyőrök figyelmeztetés nélkül irtani kötelesek.

UTCA ÉS TÖMBBIZALMI A tiltakozás az ellenérőzők jegyében átvétele végett jelentkezzenek.

Éleljárnak a mezőgazdasági munkákban Csordás János és Dajnok János konyári parasztlak, akik a növényápolási munkálatokat már teljesen befejezték földjüknél.

KÉT TALÁLT CSIKÓ van a város istállóiban (Bethlen utca 39.) Ha igazolt tulajdonosuk nem veszi át őket, május 22-én nyilvános árverésen eladják.

A DIMITROV-UTCAI SZÜLŐI MUNKAKÖZÖSSÉG a MEMOSZ kultúratorijával karöltve ma este 7 órai kezdettel a Kossuth utcai MEMOSZ székházában Kultúrelőadás rendez. Az előadás bevétele az úttörők nyári táborozására fordítják.

SZABOTÁLA A TERMÉNYBEADÁST Cs. Varga Miklós 95 holdas hajdónánási kulák. Nem szolgáltatott be 34 mázsa szénát, 87 mázsa kenyérgabonát és 52 mázsa takarmánygabonát. A bíróság 8 hónapra börtönrre, 2000 forint pénzbüntetésre és 10 hold földjének elkobzására ítélte.

Felhívás! Kérjük a vállalatokat, hogy a fémhét alkalmával összegyűjtött anyagokat, ócskavasait, rongyot, papírt, fémét átvelel és elszállítást végezt jelentésk a Melékertermék és Hulladékgyűjtő Vállalatnak Debrecen, Külsővásártér 3-4. Telefon: 43-67. Az árúért készpénzzel fizetünk.

Ertesítjük áramfogyasztó közönségünket, hogy hálózatunkon eszközöndő javítások miatt f. hó 20-án reggel 7 órától 15 óráig az áramszolgáltatás a következő helyeken szünetelni fog: Hatvan u. eleje, Bajcsy Zs. u. 16. számig. Posta, Déri Múzeum, Flívészkeret u. 4. sz. ház. Bethlen u., Thaly Kálmán u., Honvéd u., Kertész u., Bundi u., Görbe u., Csemete u., Kar. u., Pásti u., Mester u. pártalan oldala, Böszörményi út, Bartók Béla u., Köntöskert, Szotyori telep, Hatvan u. kert. Állami Vilámsenergiaszolgáltató Vállalat.

Megkezdődött a Francia Kommunista Párt választási hadjárata

Jacques Duclos nyitotta meg csütörtökön a párisi téli sportcsarnokban a Kommunista Párt választási hadjárata.

A nagygyűlést Marcel Cachin nyitotta meg.

A megnyitóbeszéd után Jacques Duclos részletesen ismertette a Kommunista Párt programját. Beszédének központjába a béke megvédésé állította, a majd a következő nyilatkozatot tette: A Kommunista Párt kész vélemény-nyilvánítani minden franciával, hogy olyan politika valósuljon meg, amely megteremti az új kormány megalakításának előfeltételeit. E kormány legyen elszánva arra, hogy az országot visszarántja az őrvény szélére. A Kommunista Párt hajlandó ilyen kormányban közreműködni, vagy támogatni azt, azzal az egyedüli feltétellel, hogy a kormány a következő elveken alapuló politika megvalósítását tekintse főfeladatának:

1. Békeegyezmény kötsége az öt nagy hatalom között, nyitva hagyva az utat minden más nemzeti megszüntetése, amely áruba bo-

csátja az ország függetlenségé. Az amerikai megszállók eltávolítása francia területekről.

3. Békészerződés kötsége a lefegyverzett, egységesített, demokratikus és békeszellelű Németországgal.

4. Békészerződés kötsége Vietnammal, az expedíciós hadsereg hazaszállítása, valamint a Koreában küldött francia csapatok visszahívása.

5. A háborús propagandát megtiltó törvény megszavazása.

6. Az atomfegyver és minden tömeggyilkos fegyver betiltása.

7. A fegyveres erők és a fegyverzet fokozatos és ellenőrzött csökkentése.

8. A fegyveres erők és a fegyverzet csökkentésével megalkarított összesség felhasználása az ország gazdasági fejlődése, a népszociális szükségleteinek kielégítése, a városok és falvak dolgozó tömegei életszinvisonalának megjavítása érdekében.

9. A demokratikus szabadságjogok megvédése.

Duclos nagyhatású beszéde után a jelenlévők üzenetet küldtek a Szovjetunióban tartózkodó Maurice Thorezhez.

LEVELEZŐK IRJÁK

A VIRÁGOS DEBRECEN ELLENSEGEI

A mi ellenségünk is. — Irja a Néplaphoz küldött leveleiben Harangi Gábor úttörő. — A város dolgozó szabad pihenésre szánt idejüket elzárják arra, hogy a város utcáit iparkirokzók. Egymás után változták át az utcák zöldelő virágos keríté másjús elsejére, de azóta is teikesen folyik ez a munka. Vannak azonban szivtelen emberek, akik kultúremberhez nem méltó módon letaposják, könyörtelenül keresztülgázolják a fűsien felásott és fűvet sarjdzó virággyakat, sőt a virágokat is letéplik. Így a Vendég utcán is az egyik elvtársunk reggel nagy bánattal látta, hogy előző napi gondos munkáját szétzapotkák és az egész bokor virágot elvitték. Aki ilyen tesz az népi-demokráciánk fejlődése, városunk széplése ellen vét. Az ilyen embert az ellenségeink táborához lehet sorolni. Mi úttörők vállaltuk, hogy önköndni fogunk a virágos Debrecen felett és könyörtelenül leleplezzük azt, aki a népi demokráciánk ellen vét.

Harangi Gábor VII. b. oszt.

Válasz a „Villám”-ra

A Debreceni Magasépítési Vállalat dolgozóinak névben Barna László elvtárs, igazgató közölte szerkesztőségünkkel, hogy a május 10-én számunkban a vagongyári építkezésről szóló „Villám” teljes mértékben fedi a valóságot, azonban az ott lévő bitumen és tetőfedőanyag a Budapesti Tetőfedő és Szigetelő Vállalat tulajdonát képezi, amelynek elszállítására már felhívták a pesti vállalat figyelmét.

60 KÖNYVSÁTOR NYILIK MEG DEBRECENBEN

Könyvvásárokat tartanak az egész országban, így Debrecenben is. A könyvvásárok célja az, hogy a dolgozók hozzájussanak közvetlen a munkahelyeiken a szovjet és magyar írók szépirodalmi könyvehez. Debrecenben hatvan helyen állítanak fel könyvsáort, ahol 15-45 százalékgal leszállított áron kerülnek forgalomba a szépirodalmi könyvek. Az üzemekben és hivatalokban felállított könyvsátrakat a dolgozók igen nagy érdeklődéssel várják. A Klinika területén már meg is nyitották a könyvvásárt.

8 HÓNAPRA ÍTELTEK EGY SZABOTÁLÓ KULÁKOT

Néplük ellenségei, a kulákok nemcsak a tavaszi munkákat nem végezték el határidőre, hanem szabotálják a tejeszolgáltatást is. Fazekas Béla hajdúböszörményi 47 holdas kulák egy őreg, becses tehene! tart, hogy szabotálasra a tejeszolgáltatást. Fazekas eddig 852 liter tejjel van hátralelőben, arra hivatkozik, hogy beleg a tehene. A kulák meg sem kísérelte, hogy beszolgáltatási kötelezettségének elmulasztását pótolja. A debreceni járásbírószág 8 hónapra börtönbüntetésre, 1500 forint pénzbüntetésre, 5 hold földjének elkobzására és az ítélet közzétételére ítélte a tejjelátásunka; szabotáló kulákok.

„MÁJUSBAN TÖRTÉNT”

ÚJ CSEHSZLOVÁK FILMVEJGJÁTÉK

Ma mutatják be a Vig és Meteor filmszínházak a „Májusban történt” című új csehszlovák filmvejjátékot.

A baráti csehszlovák nép felszabadult vidám életét ismerjük meg ebben a filmben egy munkásszálának május 10-én májusig terjedő történetét rekonstrált. Meglátjuk a filmben, hogy egy évben mennyi mindent alkot a felszabadult munkásság. A film érdekes vidám formában mutatja be, hogy ez év alatt, hogyan formál a fiatal elhunikás tendéletes újított maradványokból és hogy a munkásság nagy, ragyogó munkagyőzelmeivel párhuzamban, hogy alakul ut a Szabotáló család, hogy győzedelmesedik az új a régi, az elavult felett a családban is.

A deris, hangulatos filmvejjáték hízonjára megnyeri majd közönségünk tetsését.

Mozik műsora

BEKE: 5. 7. 9 órák: *Új győzelmek felé. Dokumentum-film a II. Pártkongresszusról.*

VIG: 5. 7. 9 órák: *Májusban történt. Csehszlovák vígjáték.*

METEOR: 4. 6. 8 órák: *Májusban történt. Csehszlovák vígjáték.*

MAGYAR ÉS SZOVJET HANGLEMEZEK NAGYVÁLASZTEKBN. KAP. HATOK! Szovjet lemezek új lezállított árai:

- 25 cm kis lemez 8.—
- 30 cm nagy lemez 13.—

HORIZONT KÖNYVESBOLTBAN Vöröshadsereg útja 53. sz. 41-1

KÖLTSÉGMEGTERITÉSSEL keressék egy vagy kétszobás inkast Prelevszky, Szent Anna u. 23. 25346-4

BUTCROZOTT szoba hálókladó férfi részére, férfi kvártélyost felveszek. Erzsébet u. 24. 25357-5

KLTSZEMÉLYES vaságy matraccal oleón eladó. Bakoné. Híd u. 25360-11

ELADÓ bontásból kikérelt deszka, gerenda, ajtóablak, lécz, tetőlemez konyhaszítalak, kisebb frászlatok, társzószék és feles kitermelésre tégla, Vigkedű Mihály utca 35. 25349-20

ELADÓ egy új paletás ablak Külső Hadházi u. 41.

ELADÓ két vékás lucernának az első gyapja Átilia u. 7.

ELADÓ Damjanics u. 22. szárn ház. Ertekezés ugyan o. t.

ELADÓ bor, tégla motor, kerékpár, kocs, darló stb. Szobozsai u. 12.

EGY megbízható egyéni keresek hávezetőknek. Cím a kiadóban.

ELADÓ kész ajtók, mörzsoló, egy konyhaszekrény, két ágyl, egy konyhaszalt két nagy vályú Hadházi u. 28. sz.

ELADÓ Honvéd u. 4. számú ház. Ertekezés Bíró P. u. 15.

ELADÓ Nánási u. 16. számú ház. Ertekezés ugyan ott.

ELADÓ egy nyilas szőlő a Lorántffy 6. Szénási u. 28

ELADÓ Bárság tér 63. számú ház. Ertekezés ugyan ott.

Böszörményi apróhirdetés

Sima festett szép hálókladó Deák F. u. 10.

ELADÓ egy ház, Szilvágyi E. 97.

ELADÓ egy három lámpás rádió, Lévy M. u. 4.

ELADÓ ckekana 2 lovas nagy szekér Ungvári u. 14. sz.

ELADÓ egyéves herélt csikó Hunyadi J. u. 36.

ELADÓ egy igás ló Tutián u. 8.

MAGANOS tisztviselőnek ellátást, kvártélyt adok cím a kiadóban.

S P O R T

Erdel, Juhász, Kisfalvi és Papp László az elődöntőbe jutott

A milánói ökölvívó Európa-bajnokságra tíz versenyzővel utazott el a magyar válogatott. Mint ismeretes Bene III. Európa-bajnokunk a Milánóban tartott edzésen megsejült (regi sérülése újult ki) és így a magyar színekkel kilenc versenyző képviselte. Válogatottaink becsülettel állták helyt az idegen környezetben, ahol a nyugati pontozóbírók vannak túlsúlyban. Négy versenyzőnk: Erdel, Juhász, Kisfalvi és Papp László bejutott az elődöntőbe, a legjobb négy közé.

Csütörtökön délután állig ezer néző előtt folytatták a küzdelmeket. Erdel a nyugatnémet Slojevskivel mérkőzött. Az első két menetben nagy ütőváltások után Erdel megrogygán, de aztán hátrón feljött, sőt a harmadik menetben az erővel elkészült nyugatnémet ellen nagy fölényrel győz. Ebben a menetben Slojevski allig tud-

ta megütni Erdelt. A harmatsúlyban aratott magyar siker után a könnyűsúlyú Juhász a heiga Paternotteval csatázott, Juhász kemény egyenesével, jó keresztbeverésével megérdemelten győzött. A kiváltóságban a magyar Budai a jobb alapállású svájci Müller ellen nem bír. Müller különösen a második menetben szerzett sok pontot. Budainak hibája volt, hogy gyengén védekezett. Budai veresége után olimpiai bajnokunk Papp László lépett szorítóba. Ellenfele a jugoszláv Kenig volt. Papp mindvégig jobb volt. Jugoszláv ellenfele nem egyszer fölöre bukott, de a kiütést sikerült elkerülnie. — Csütörtökön késő este mérkőzött meg a magyar Kapocsi a norvég Lingas ellen. A tőbbit ötö norvég versenyző megérdemelten győzött.

Monostorpályiban

a nagylétejárás általános iskoláinak részére nagyszabású MHK próbakkal összekapcsoló atletikai versenyt rendeztek. Nyolc közösgből 378 versenyző gyűlt össze s így az egyéni, páros csapatversenyek, nagy létezők mehoztak A nagylétejárás általános iskolások szerepeltek legjobban. Kierlenkedő eredmények. Fiúk. Magasugrás: 1. Szabó (Nagyléte) 148 cm. Tavol: 1. Szabó (Nagyléte) 518 cm. 60 m: 1. Balk (Nagyléte). Leányok. 60 m: 1. Jusztay (Nagyléte).

Több mint 25 ezer jelentkező!

Az MHK-ra Hajdú-Bihar megyében tegnap délig 25.730 jelentkezős történt. A sportfejlesztési terv szerint 21 ezer nevezőt kellett volna szerezt s így már jelentősen túltejesítette a megye az MHK sportfejlesztési tervét. Járások között a biharkeresztesei járás tört az élre, megelőzve a polgári járást, mert sportfejlesztési tervét az MHK nézőközlé közel 300 százaléban teljesítette. A püspökladányi járásban 7 MHK akadálypálya helyett 14 készült el, ami jelentős túltejesítés. Ennek a járásnak egy labdarúgópályát kellett volna építeni ebben az évben. Dolgozó paraszttalok társadalmi munkájával már négy labdarúgópálya készült el: Szerepen. Bándarúgon. Hosszúhátón és a püspökladányi erdőgazdaság területén.

Püspökladány—Polgár

Járások közötti válogatott labdarúgómérkőzés rendeznek vasárnap délután Sárredudvariban. A püspökladányi járás válogatottja ebben az összeállításban lép pályára: Kaszás — Nagy, Fekete, Ludányi — Kollár, Papp, Szabó, Sarkadi, Molnár I., Molnár II., Kiss, Tartalék: Erős, Tanczos.

Gazdag sportműsor lesz vasárnap Debrecenben

A Döszegi úti sporttelepen fél ötkor D. Lokomotív—Misk. Lokomotív NB II. mérkőzés kerül lebonyolításra. Az utóbbi három mérkőzésen öt pontot veszített D. Lokomotív együttese a miskolcikai ellen szeretné megmutatni hogy a hullámvölgýből feljövőben van a csapat. Az M. Lokomotív pár héttel ezélt Debrecenben adott izéltető tudásából: a D. Honvéd csapatát 3-0-ra verte.

A mérkőzésre elvételben a totóirodában válthatók jegyek.

Nagy érdeklődés előzi meg a vasárnap délelőtti sorkakerülő megyei gyorsasági motorkerékpáros bajnokságot, melynek útvonalra: Simonyi út, Holló János ut, Bacsó Béla ut, Szálán körút. A megye legjobbjai indulnak, köztük Ifj. Lévai, Polgár, Fási, Szanyí stb. Rajt és cél a Simonyi út közepén lesz. A délelőtti 10 órák kezéző verseny idején a fenti útvonalon letérlezzék. A rendezőség több ezer fónyi közönséget vár.

A vasutasok sportcsarnokában D. Lokomotív—Pécsi Lokomotív barátságos ökölvívó mérkőzés kerül sora vasárnap este a labdarúgó mérkőzés után. előrelátólag fél hét tájban. A péciesek az alábbi versenyzőkkel jönnek Debrecenbe: Garai, Dóra, Hácsó, Kiss, Kovács, Bíró, Bán, Widolovics II., Widolovics I., Zombár, Murvai, Tantos.

A fenti eseményeken kívül délelőtti 10 órák a D. DISZ FSE atletikai szakosztálya megyei atletikai versenyt rendez az egyetemi sporttelepen. Vasárnap teljes bajnoki forduló a labdarúgónál, kézilabdázókna és röplabdázókna.

Rövid sporthírek

A lengyelek ellen készülődő magyar A-válogatott Lőrinciben 14-0-ra, a B válogatott pedig Kecskeméten 8:1-re győzött. — Vasárnap Moszkvában M. Szparták—M. Dinamo labdarúgó mérkőzést rendeznek. — MHK tömegverseny rendeznek vasárnap délután a D. Lokomotív—M. Lokomotív NB II. labdarúgó mérkőzés előtt. — A D. Honvéd honlap Miskolcra utazik, mert vasárnap az M. Építők ellen játszanak beinoki mérkőzést.



Városi Pártbizottság közleménye

Szombaton délelőtti 9 órák szűk tanáyi, állami gazdaság és gépállomások párttitkár elvtársak részére értekezletet tartunk, Hunyadi u. 3. sz. alatt.

Iskolafelölés elvtársak részvételével szerdán délután 6 órák pedagógus tapasztalatcsere megbeszélést tartunk. A megbeszélés helye: Belváros II/A, II/B. és a Vénkertli Pártszervezet. Az iskolafelölésük a hozzájuk legközelebb eső pártszervezetbe menjenek. Hétfőn délután 5 órák utáni értekezletet tartunk, üzemi titkár elvtársak részére, Hunyadi u. 3. sz. alatt.

Szerkesztőség postája

Szabó Ferenc, Mezőgazdasági technikum. A nevelők és tanulók viszonyáról írt levelemben meg kellett volna írnia, hogy mi volt az a kritika, akkor íráshatunk volna, hogy közel-hető e vagy sem. Irjon ismét az iskolára a életéről.

Solai István, Debrecen. Köszönjük igen szép versét. Nagy érzéseket fejez ki. Kérjük lépjen be levelezőnk sorába. Irjon nekünk levelet is észrevételeiről, munkájáról.

Cs. Nagy István, Kishegyes. Nagy felhárdást mutat, hogy a TSZCs tagjai a magyar iróadalom nagyjaival foglalnak munkaidőjüket kívül. Irja meg az elvtárs, ki milyen szovjet vagy új magyar iróalmi művet olvasott és mi a véleménye róla.

Mayer Lajos, Építésztervező V. — Örméssel olvastuk levelét, melyben a vállalat régi dolgozójának a tüzei bajtársának kétségbeesett politikai támogatásáról ír. Kérjük, hogy a dolgozók az ötletes terv sikeréért végezt munkálalásról is számoljon be újabb leveleiben.

Tóth László, Debrecen. Hozzánk eljutottat panaszlevelének ügyében kérjük, hogy fardjon be szerkesztőségünkbe.

A BIHARNAGYBAJOMI MNDSZ

szervezet asszonyai jó népművelő munkával segítik elő a tojásbegyűjtés sikerét, megfigyelik a dolgozó parasztoakat, elbeszélgetnek velük és dícséző táblán neperzesítik a beadási kötelezettségben éven járókat.

ELADÓ 7 m épületefőtanágy, Déli Lucernás 661.

ELADÓ egy 2 és fél éves igás ló Dobó István 97.

ELADÓ 1000 drb vastégla, 1 drb plüss divány, 4 darab szék Árpád u. 38.

ÜTLAMPÁS modern világvező rádió kladó, Kálvin-ter 3. 25850-12

ELADÓ Vásár-ter 21. számú kert ház, ugyanott ajtó, ablakok eladók. Ertekezés Bíró P. u. 16.

NEPLAP

A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú-Biharmegyei Pártbizottságának lapja

Felölés szerkesztő: VAJDA MÁRTON

Felölés kladó: BARCZI GYULA

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zs.-u. 3. Telefon: 42-54 és 48-40

Kiadóhivatal: Debrecen, Bajcsy-Zs.-u. 1. Telefon: 30-01

„Szabadság” lapnyomda Debrecen, Bajcsy-Zs.-u. 1. Telefon: 32-05



A módosított parasztságunk

Országgyűlésünk a meezavazta meg népgazdasági éves tervének módosítását jóváenyti. Rákosi és Gerak nagy szerzői távlatok Pártunk kongresszusán zott javaslatai ezzel a módosítás, a végrehajtás útjára.

A terv 11 milliárd forint házást ír elő a mezőgazdasági ruházásokra és kimondta fokozni kell a mezőgazdasági pesitést, többszörösére növelni az öntözött terület métrágyát, több nemesté magot, több építkezést keni a mezőgazdaságnak, a segítségével elő kell mo mezőgazdasági szocializációját, növelni kell a növény-méshozamát, az állatállomány jövedelmességét, a tőkés országban elképezhető megvalósíthatatlan cél a tőkés országokban és más, ha egész országgrésze a fagy vagy az aszály — a főbb termelő jól jár a szággrészek termelőinek puarán. A tőkés országokban lékezünk csak vissza a rendszar idejére — a legcsapás volt a jó termés, hatatlan búza tiz és tízezszt és a dolgozó parasztemenétélet jelentette... cél, amit a terv is kitűzött, kell termelni, egyre többet? Nincsen határ! Még nagyon hosszú ideig nem meinni a mezőgazdasági esem semmiből, nemhogy s melhetne. Ime, ez a dolgozóság biztos és gondok tes életét jeleni. Ezt jelbek között az ötletes terv.

Az ötletes terv számai magukban mind e cöklok éves terv számai a jövő gazdagabb és boldogabb számai. A jóléti számai, rális felemelkedés számai a mi meggyék dolgozósága is részesei: Hajdú-Bgyét teljesen át fogja forötés terv.

Az eddigi háromszáz tílyett négy év mulva k150 traktor fogja szánta egye szántóit. Ez a traktor mintegy húszezer, ol majd. Megkétveződe megnye jelenlegi lóak (Anélkül, hogy a takargyasztás és a gond is mezőzódne!) Jobb szántást k a megye földjeinek 90 szasztán a legmehezebb meási munkában is eddig képzelteljen segítségé megnye dolgozó parasztság egy 150 kombajn és 500 aratja le a gabonát... A felét ezek a gépek végzik.

Hatalmas víztelen nyúlnak el a megye szítelen rónáin... Négy év Hortobágy száraz, szikeslett és Bihar síkságait öntötnak szelik majd kerestul és a víz bőséges felha folytán eddig soha nem lámezeket takarít be a szőutjárka lépett dolgozó paraszta gunk.

Mindennek célja: növelni a megyében is a növény